EKMAIAEYTIKH KAIMAKA
APXH 1HY YEATAAY

EIAIKEX EIXATQI'IKEYXY EEETAXEIX AITIO®POITQN B KYKAOY
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
YABBATO 14 IOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA:

LTOIXEIA MHXANQN
LYNOAO EAIAQN: HIENTE (5)

®EMA 1°

/

A. 1. TToweg ovvoéoelc Aéyovtalr Avdouevee, ue 1t unéoa
OUVOEONC EMLTVYYAVOVTIOL XOL TOTE YOMNOLUOTOLOVVTUL.
Movadec 6

2. & TOLEC TWEQLMTWOELC OL MNAWOELL WS UECO WOVIUNG
OUVOEONC XOUUATLOV ECVOAL AVAVTIXATAOTATEC.

Movadec 6
B. KoyAitag =roatamovelitalr o€ e@elrvoud uwue @oQETio
N
F=6280 daN. YAux6 %0xAic ue 0,5 =500 da—z.
cm
Zntovvral:
a) H duapetpoc mvpofva dy,
Movadec 8

B) Av o mio mlvw noyhiog xatamoveitalr o€ oVvOeTy
roatamdvnorn (OAiyn xotr oteéyn), vo Poedel n uéyrotn
emitoemouevy @oéption F.

Movdaodeg 5
OEMA 2°
A. Zg moleg raTNnyoQiec OLaxnpivovIal oL oPNVveS avahoya,
ue ™ OLATagn ot To €(d0C YONOLUWOTOLNOEMS TOVC
(ovouaoTird).
Movadec 6

TEAOXY 1HY AIIO S YEAIAEY
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EKMAIAEYTIKH KAIMAKA
APXH 2HY YEATAAY

H drtpaxtoc tov mapaxrdtw OYMUATOC OTNEiCeETaL OTO
aroa tnc A, B og £€dpava rvhioewec (oovAudv). Alvovtal :
o ®optio F=10000 N.

o Alduetpoc atpdxtov d=50 mm.

A F B
O O
._.+ ......................................................................... |_._._
% 1m | 3m >
Fy [ " F,

Zntovvial:
a) Ov avtidpaoeg otnotEng ota A »oar B, F; noav F,
aviiotolya.

Movaodeg 10

B) Av o AMéyog @bptiong eivar C/P = 10 (6mov artivixd
Loodvvauo goptio P=F; yia t™ 0éon A nat P=F, yia 11
0éon B ), va Poeite tov TUTO TOV QOVAUAY Tov Oa
yonowomoitnBovv ota onueia oTHELENS A »aL B.

dimm) | C (0e N) | Tomwog povAuav
21600 6010
50 35100 6210
61800 6310
87100 6410
28100 6011
55 43600 6211
71500 6311
99500 6411
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EKMAIAEYTIKH KAIMAKA
APXH 3HY YEATAAY

Movadec 9

®OEMA 3o

A.

[Toro elvar T YOQAXTNOLOTIXA TOV TWEETEL VA
eEXTLIUNO0VV yia TV emLAoyn €vOoc YAAvPpa ue oxomd TNV
ROTAOREVN aTpdxTOV—AEOVA.

Movadeg 7
B. 3¢ odoviwtd 7Tp0%0 (yoavali) tov dEova evac
niextooxritvntioa Loxyvoc P=10 PS mov otpépetal ue
n=100 RPM di{vovtat:
e Atapetord pua (modul) m=3 mm.
e ApLBudc dovtiwyv z=20.
ZntovvTalL:
a) To pRua tmeg odovTmwong, t.
Movdadeg 5
B) H ditduetpoc reparowv, d,,
Movadec 4
v) H apywnn duduetoog, do (1 d).
Movadec 4
0) H pomn otpéync tov dEova, M.
Movdadeg 5
OEMA 4o

A. 1. No ava@épete TOUC TUTOVUC AOL TLS XOATNYOQIEC TWV

edpodvmv (ywoic oxyquata):

a) Avaloyao Ue TLC OVVANELS TOV TaQaAAUPfavouy.

Movadeg 2
B) Avaloya ue 1o €idoc T TOLPNC TOV AVATTVOOETAL.

Movadeg 2
v) Avdloya ue tov T1p0mo AeLtovpylac.

Movadeg 2

TEAOX 3HY AIIO S YEAIAEY
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EKMAIAEYTIKH KAIMAKA
APXH 4HY YEATAAY

2. Amd 1t eEaptdTal o Tpdmoc Aimavong tmv alvoidwyv %ot
TOLEC TEQLMTWOELS AT vong €YOVUE.
Movadeg 5

2e pavrtoxivnon ue eximedo wavta dtvoviatl:
e Metagepduevn oyvc P= 4 PS.

daN
o Emitoentduevy tédon wavia o, =15 ——.

CI’T]2
o [Teprpeperann dvvaun wuavra F=150 daN.

e [Idyxoc wudvta s=10 mm.

ZntovvTalL:

a) To tAdtoc Tov wwavta, b.
Movdaodeg 5

B) To tAdtog tng TooaAiag, by,
Movaoeg 4

v) H meprpeperany tayvinta, v.
Movdaodeg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 TETEAOLO VO YOAYPETE UOVO TA TQOXAUTAQUTLUA
(nuepounvio, e€etalouevo ndbnua). Ta Bépato va unv
10 0OVILYQAWETE OTO TETRAOLO.

Na yodyete TO OVOUATEXDOVVUO OOC OTO EMAVLD WUWEQOC
TOV QOTOAVILYQAP®Y auéomc WOAE oo mapadoBovv.
AEV EMLTOEMETAL VO YOOWETE ®ONULd dAAM ONUEL®OT.
Katd tnv amoywoenon ocoag va mapaddoete woall ue to
TETOAOLO KOl TA PWTOAVTIIYQQPOL.

No amavtioete 010 T€TQAOL0 0ag 0€ 0Aa Ta Ofpnarta.
Kabe amdvinom texunolouévn eival amrodexT.
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6.

EKMAIAEYTIKH KAIMAKA
APXH SHY YEATAAY

Arvdorero eEétaonc: toelc (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
PWTOAVILYQAPWY.

Xp6évoc dvvatie amoywononc: Mia (1) doa petd 1
dLavoun TV @QOTOAVTILYQA(P®Y Aol OYL TOLV  TLC
10.00 m.p.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOXY SHY AIIO S YEAIAEY






